
Tentokrát v roli služebně mladších (ivg)      27.01.2012 
 
G1, OSK Olomouc A : OSK Olomouc B    102:5 (30:0, 20:2, 32:0, 20:3) 
Body: Šťastná 2 – TH 2/0, Peřinová 2, Chodilová 1-2/1, Koukalová 0-2/0, Benešová, Blahutová, 
Bortlová, Eliášová, Grambalová, Sprušanská, Trčková, Válová a Vychodilová 0. TH 8/1 = 13%. F- 9. 
 
Na rozdíl od zápasů před čtrnácti dny jsme se v domácím derby dostali do role služebně mladších 
protihráček. Na soupeřky zatím nestačíme, což ale není žádná ostuda vzhledem k tomu, jak dlouho 
trénujeme a hrajeme (některé hráčky týmu „A“ letos hrají již svou čtvrtou sezonu). 
Nejprve musím pochválit  Chodi a Kouky. Obě táhly své pětky téměř úplně samy a měly toho plné zuby. 
Statečně bojovaly a praly se o každý míč.Chodi si v tomto zápase sáhla až na dno, předvedla její nejlepší 
zápas v této sezoně a zaslouží si obrovskou pochvalu. Na Renče bylo také vidět zlepšení, byla bojovnější 
než dřív, jen tak dál.  
Zlepšení je určitě vidět u všech holek , ale ta obrana, ta je pořád slabá a musíme na ní zapracovat. Stále 
nejsme schopné předběhnout hráčku a zastoupit jí cestu - pokud se nám to podaří, budeme mít větší 
šanci na získání míče. Pokud nedokážeme hráčku předběhnout a budeme jí neustále brzdit rukama 
(Peři), budou z toho jen zbytečné fauly. Je vidět, že po koši se snažíme hrát rychle dopředu, občas nás 
brzdí krátké přihrávky a taky naše speciální přihrávky obloukem nebo soupeřce přímo do rukou. 
Musíme si uvědomit, že pokud nechytnu míč já, tak ho chytí soupeřka, že musíme občas do někoho 
strčit , abychom získaly míč a že občas někdo odstrčí nás. Doskakování pod košem je pro nás zatím 
sázka do loterie a bude i nadále, pokud nebudeme ochotné vyskočit a o míč se poprat. Tady se musí 
prosadit hlavě vyšší hráčky Happy a Naty, míč si doskočit a hlavně ho UDRŽET a nenechat si jej 
sebrat soupeřkou. 
 
Stejně, ale zase jinak (šv) 
G2, OSK Olomouc A : OSK Olomouc B   111:13 (24:7, 21:0, 32:2, 34:4) 
Body: Blahutová 5-2/1, Šťastná 4-1/0, Plachá 2-2/0, Kutáčová 2, Chodilová, Koukalová, Kráčmarová, 
Uvízlová a Vychodilová  0-2/0, Benešová, Grambalová, Grohmanová, Sprušanská, Trčková a Válová 
0.  TH 13/1 = 7%. F- 18. 
 
Ve druhém zápase se utkaly stejné týmy a výsledek by nenapovídal nijaké změně. Naše strana 
samozřejmě musela proměnit sestavu, a ta, z třetiny proměněná, se díky zvýšené aktivitě pokusila 
pozměnit zažitý scénář dosavadních vzájemných soubojů s kolegyněmi z vyššího patra. To se nám 
podařilo, i když jen v prvním poločase a do doby, než jsme aktivitou pracně získané trestné hody 
vyházeli ven, 2,3 hráčky z 5 pozapomínaly, kde mají svého útočníka, a zároveň síla, váha a zkušenosti 
notně převážily na stranu „2000“. Toto utkání mne úsilím Levhartic potěšilo a těžko bych komu co 
vytknul. Každá různě, přesto šlapala na své maximum, a nadáli jsme se i (konečně se dostavivších) 
příjemných comebacků v podobě znovuzrozené Báry, Žuži a Juli K.  
 
Nejvýše bych tentokrát ohodnotil Žužu, že odhodila zakleté nálady a prala o každý míč bez ohledu, 
jaký byl stav, či kolik dala košů. Chodí držela slušný standard, který si na sebe ušila posledními 
vynikajícími výkony, takže ji nemělo co mrzet, že jí rozhodčí 2x přifoukli „faul“ p ři odebírání míče o 
povinu těžší a téměř i vyšší hráčce. Kouky se byla „jenom“ dobrá. Bude muset přijmout fakt, že 
průměrný výkon u ní nestačí a nějaké body by si měla už pravidelně připisovat. Pospravíme trochu 
reakci a nohy a zase to půjde. Mezi „malými“ se dobře po zdravotní absenci zapojila Sába, bylo však 
vidět, že si její „pajšl“ na zatížení musí znovu přivyknout. Kuty je mistr koncovek…když už je 
rozhodnuto. Šikovnost, Kájo, můžeš ukázat i dřív. Máš na to. Happy byla vynikající. V prvním 
poločase. Pak jí pozornost zase odlétla jinam a byla to řeč hluchého s němým, přesto díky aspoň za 
1.půlku. Juli Kr. konečně opět viděla basket zevnitř arény a určitě se zde neztratila. Speciální kredit 
jde Renče a Jerry. Dokazují, co dělá pravidelná docházka na trénink podepřená snahou a úsilím, takže 
se zde začíná rýsovat klasická Andersenova pohádka o jednom ošklivém ptáčátku. 


